

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Entidad Local Autónoma de Algarrarín

Núm. 704/2010 (Corrección de anuncio)

Corrección de errores en el bop nº21 anuncio 704/2010, de fecha 4/02/2010, en apartado b) Personal laboral fijo.

Donde dice en la primera fila a final de esa fila "vacantes", debajo, donde dice si, debe decir no, así como en la segunda y tercera fila, al final de esas filas donde dice si, debe decir no

Quedando como sigue:

PLANTILLA DE PERSONAL PRESUPUESTOS 2010-EQUIVALENCIA LEY 30/84-LEY 7/2007-(LEBEP)						
B) PERSONAL LABORAL FIJO						
DENOMINACIÓN	NÚMERO PLAZAS	GRUPO	No sometido a convenio	Categoría Profesional	TITULACIÓN ACADEMICA	VACANTES
Coordinador/a social función de apoyo y Régimen interior.	1	C1-3	Funciones coordinación social	Administrativo	Bachillerato o similar	NO
Peón de parques y jardines	1	E-5 otro personal	_____	Otro personal	Certificado escolar	No
r/a consultorio médico/parcial	1 a tiempo parcial	E-5 otro personal	_____	Otro personal	Certificado escolar	NO

Algarrarín a 2 de julio de 2010.-El Alcalde Presidente, Juan Molina Sánchez.